3    РАУНД.      « ПОРЕШАЕМ»

1. Чему равна молекулярная масса азота?

2. Сколько молей содержится в 42 граммах азота?

3. Сколько молекул содержится в этом количестве азота?

4. Концентрация молекул идеального газа возросла в 2 раза, а средняя кинетическая энергия поступательного движения молекул уменьшилась в 2 раза. Изменилось ли давление?

5. Определите плотность азота при t=27 oС и давлении 

p= 100 КПа.

6. Давление воздуха в автомобильной шине при t 1=13 0С было р1=160 КПа. Каким будет давление, если в результате длительного движения автомобиля воздух нагрелся до t2=37 0С?

7.График процесса построен в координатах p – V. Постройте график процесса, происходящего с газом, p – T координатах. 
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